

Din 10 mai 2006, A.Co.R. este membru al Consiliului Comunelor și Regiunilor din Europa
Din 7 decembrie 2009, A.Co.R. este membru al NALAS
Din 24 mai 2013, A.Co.R. împreună cu CALM constituie C.A.L.R.R.M

„Prin unire se realizează fapte mari“ (DEMOCRIT)

**ASOCIAȚIA COMUNELOR
DIN ROMÂNIA**

„Eu cred că veșnicia s-a născut la sat“ (Lucian BLAGA)

A.Co.R. este recunoscută ca fiind de utilitate publică prin Hotărârea Guvernului nr. 156 din 13 februarie 2008

www.acor.ro www.fair.ro www.cartesiarte.ro www.mdrap.ro www.ec.europa.eu/romania www.calm.md www.ccre.org www.nalas.eu www.uclg.org

CREZUL NOSTRU: ZESTREA SATULUI, TEMELIA STATULUI

Gala conferirii titlurilor, trofeelor și diplomelor de excelență:

„PRIMAR DE 8, 7, 6, 5, 4, 3 STELE”

**PRIMARII CARE NU AU DISTINCȚIA O PRIMESC ÎN
CADRUL ULTIMEI GALE DIN MANDATUL 2020-2024**

05 – 07 aprilie 2024, POIANA BRAȘOV, HOTEL ALPIN 4*



Asociația Comunelor din România răsplătește și onorează meritele primarilor aflați la mai mult de două mandate în fruntea comunităților locale, prin acordarea titlului, trofeului și diplomei de excelență: „PRIMAR DE 8 STELE”, „PRIMAR DE 7 STELE”, „PRIMAR DE 6 STELE”, „PRIMAR DE 5 STELE”, „PRIMAR DE 4 STELE” și „PRIMAR DE 3 STELE”, corespunzător numărului de mandate.

Sunteți primar cu 8, 7, 6, 5, 4, 3 mandate și nu ați primit această distincție onorantă? Participați acum la acest eveniment de excepție, ultimul din

mandatul 2020-2024!

Pe de altă parte, deoarece deja au apărut – sau sunt în curs de apariție – multe modificări legislative cu impact direct în activitatea primarilor, pentru că se intră în linie dreaptă cu pregătirea alegerilor, ceea ce implică iarăși modificarea legislației, o întâlnire profesională prin care să fie aduse la zi cunoștințele în domeniu, se impunea a fi organizată cât mai curând!



Prin urmare, Asociația Comunelor din România, în parteneriat cu Faxmedia Consulting, organizează **un eveniment unic la Poiana Brașov, în perioada 05 - 07 aprilie 2024:**

Programul de pregătire, formare și perfecționare profesională având ca temă: CUNOAȘTEREA ATRIBUȚIILOR, cumulat cu Gala RECUNOAȘTEREA MERITELOR, unde se vor conferi titlurile, trofeele și diplomele de excelență: „PRIMAR DE 8, 7, 6, 5, 4, 3 STELE”

Cursul și Gala vor fi urmate de un Dineu de gală, unde să simțiți cu adevărat că sunteți sărbătorit(ă) și unde cântecul și voia-bună se vor întâlni!



Și, pentru că suntem convinși că doriți ca meritele dumneavoastră să le împărtășiți cu cei dragi, puteți veni și cu un însoțitor la această manifestare deosebită!

Condițiile de participare și modalitatea de înscriere, le găsiți în Dispoziția Președintelui A.Co.R. nr. 3 din 23 februarie 2024, atașată la prezenta invitație; tarifele și numărul de locuri disponibile sunt cuprinse în Fișa de înscriere.

Pentru înscrieri dar și pentru orice lămurire, nu ezitați să ne contactați la telefon: 0372.032.313, telefon mobil: 0728.305.461 precum și la adresa de poștă electronică office@faxmedia.ro.

Locurile sunt limitate și se ocupă după principiul „primul venit, primul servit”. Desigur, ne dorim ca toate locurile să fie ocupate numai de primari laureați, cei care se află la al 8, 7, 6, 5, 4 – lea mandat însă nu putem limita participarea față de colegii primari care vor să vină și dumnealor la cursul de pregătire profesională! Prin urmare, LOCURILE NEOCUPATE LA DATA DE 22 MARTIE DE CĂTRE PRIMARI LAUREAȚI VOR FI DISPONIBILE ȘI PENTRU COLEGII CARE NU SE ÎNCADREAZĂ LA NUMĂRUL DE MANDATE ORI CARE ȘI-AU RIDICAT TROFEELE ÎN CADRUL ADUNĂRILOR GENERALE PRECEDENTE!

Așadar, dragi primari laureați, GRĂBIȚI-VĂ! Vă așteaptă un eveniment unic!

